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Správa z auditu účtovnej závierky 

 

Podmienený názor 

Uskutočnil som audit účtovnej závierky spoločnosti ForPack, s.r.o. („Spoločnosť“), ktorá 

obsahuje súvahu k 31. decembru 2020, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému 

dátumu a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa môjho názoru, okrem možných vplyvov skutočnosti opísanej v odseku Základ pre 

podmienený názor, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 

situácie Spoločnosti k 31. decembru 2020 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k 

uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).    

 

Základ pre podmienený názor 

Spoločnosť netvorila rezervu na náhrady za nevyčerpané dovolenky zamestnancov za rok 

2020 v hodnote 37598 €. Ak by spoločnosť vykázala rezervy na náhrady za nevyčerpané 

dovolenky zamestnancov, vykázala by vyššie náklady o 37 598 € a vyššie krátkodobé rezervy 

o túto čiastku. 
 

 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 

pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje 

za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 

v dôsledku podvodu alebo chyby.  

 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 

Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 

nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu 

nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť 

zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  

 

 

Zodpovednosť audítora  za audit účtovnej závierky 

Mojou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok 

neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu 

audítora, vrátane názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou 

toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí 

významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu 

alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že 

jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, 

uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  

 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 

auditu uplatňujem odborný úsudok a zachovávam  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  



• Identifikujem a posudzujem riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujem a uskutočňujem audítorské postupy 

reagujúce na tieto riziká a získavam audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné 

na poskytnutie základu pre môj názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v 

dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže 

zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo 

obídenie internej kontroly.  

• Oboznamujem sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby som mohol 

navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom 

vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotím vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 

účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym 

orgánom. 

• Robím záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 

nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov 

záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo 

okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite 

pokračovať v činnosti. Ak dospejem k záveru, že významná neistota existuje, som 

povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej 

závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať môj názor. Moje 

závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy 

audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane 

pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotím celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií 

v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie 

a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 
 

 

 

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 

požiadaviek zákona o účtovníctve. Môj vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa 

nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je mojou zodpovednosťou oboznámenie sa s 

informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 

významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo mojimi poznatkami, ktoré som 

získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Posúdil som, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje 

zákon o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa môjho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2020 sú v súlade s účtovnou 

závierkou za daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho, na základe mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  som 

získali počas auditu účtovnej závierky, som povinní uviesť, či som zistil významné 



nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú som obdržal pred dátumom vydania tejto správy 

audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by som mal uviesť.  

 

 

dátum správy audítora: 22.12.2021 

meno a priezvisko audítora:  

Ing. Zoltán Koós 

adresa audítora:  

Športová 3070/5 

979 01 Rimavská Sobota 

číslo licencie: 000828 
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Legislatívny rámec pre výročnú správu 

Spoločnosť má povinnosť auditu podľa § 19 zákona č.431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov a preto má aj povinnosť vyhotoviť výročnú správu podľa § 20 zákona 
o účtovníctve.  

Táto výročná správa podlieha tiež overeniu audítorom do jedného roka od skončenia 
účtovného obdobia. Táto výročná správa bude elektronicky uložená do registra účtovných 
závierok a jeho cestou aj do zbierky listín obchodného registra tak, ako to ustanovuje § 23 ods. 
2 a § 23b ods. 4 zákona o účtovníctve. 
 

Obsah výročnej správy: 

1) Identifikačné údaje 
2) Povinné informácie 
3) Ďalšie informácie 
4) Povinné prílohy 
5) Ďalšie prílohy 

 
1) Identifikačné údaje – základné informácie 
 

Obchodné meno: ForPack, s.r.o. 

IČO: 50 832 191 

DIČ: 2120487292 

IČ DPH: SK2120487292 

Adresa sídla: Šávoľská cesta 1722, 986 01 Fiľakovo 

Obchodný register: Obchodný register 0kresného súdu Banská Bystrica, 
Oddiel: Sro., Vložka číslo: 31794/S 

Konatelia spoločnosti: Ing. Martin Juraščík, PhD., Peter Vrabec 

Prokurista spoločnosti:  

Webové sídlo spoločnosti, mail: www.forpack.sk; mail: faktury@forpack.sk 

 
Štatutárnym orgánom spoločnosti ForPack, s.r.o. sú konatelia spoločnosti. Spoločnosť nemá 
povinnosť ani dobrovoľne nezriadila dozornú radu. Činnosť spoločnosti upravujú Stanovy 
spoločnosti.  

 
Identifikačné údaje – doplňujúce informácie 
 

Výsledok hospodárenia 2020 Strata 3035 eur 

Splatené základné imanie (účet 411) 500 000 eur 

Zákonný rezervný fond (účet 417a 421) 8 167 eur 

Priemerný počet zamestnancov 63 

Hlavná činnosť Výroba papiera, lepenky a výrobkov z týchto mat. 

 
Účtovným obdobím spoločnosti je kalendárny rok. Spoločnosť nemá odštepný závod ani 
organizačnú zložku v tuzemsku. Spoločnosť nevlastní obchodný podiel v inej spoločnosti, je 
vlastnená spoločnosťou Europak s.r.o. (49 %-tný podiel) a Forlit, a.s. (51 %-tný podiel). 
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2) Povinné informácie 
 
a) Informácie o vývoji účtovnej jednotky 

Spoločnosť bola založená v roku 2017 a pôsobí na tuzemskom a európskom trhu (orientácia 
na Maďarsko a Balkán). Od svojho založenia si spoločnosť relatívne stabilne udržiava svoje 
postavenie vo svojej oblasti pôsobenia. Vývoj na trhu však prináša zvýšenú konkurenciu 
a požiadavky, ktorým sa musíme neustále prispôsobovať. 

Spoločnosť neidentifikovala žiadne špecifické významné riziká a neistoty, okrem všeobecne 
známych rizík podnikania alebo prípadných udalostí vyššej moci (ako je napr. pandémia 
COVID-19). Prognóza pre ďalšie obdobie je stabilná, resp. dajú sa očakávať výkyvy v odbyte 
z dôvodu cyklických výkyvov na trhu a v kúpyschopnosti obyvateľstva, v dôsledku 
epidemiologickej situácie v súvislosti s COVID-19. 

Spoločnosť svojou obchodnou činnosťou nemá významný vplyv na životné prostredie, 
nevypúšťa exhaláty do vzduchu ani nevytvára znečistenie vody, či nebezpečné odpady, je 
súčasťou systému certifikácie FSC, ktorý sa udeľuje spoločnostiam, ktoré vyrábajú svoje 
výrobky spôsobom šetrným k životnému prostrediu. Spoločnosť stabilne a dlhodobo 
zamestnáva okolo 60-65 pracovníkov a prispieva tým k lokálnej zamestnanosti.  
 
 

SÚVAHA 
Vybrané ukazovatele o majetku a záväzkoch 

 

STRANA AKTÍV SÚVAHY 
(netto aktíva v celých eurách) 

ROK 2020 ROK 2019 

MAJETOK SPOLU 4 061 332 3 696 148 

A. Neobežný majetok 3 410 521 3 343 387 

A.1 Dlhodobý nehmotný majetok 0 0 

A.II Dlhodobý hmotný majetok 3 410 521 3 343 387 

A.III Dlhodobý finančný majetok 0 0 

B. Obežný majetok 649 185 351 659 

B.I Zásoby 412 379 279 907 

B.II Dlhodobé pohľadávky 0 0 

B.III Krátkodobé pohľadávky 229 678 50 018 

B.IV Krátkodobý finančný majetok 0 0 

B. V Finančné účty 7 128 21 734 

C. Časové rozlíšenie 1 626 1 102 

 
 

STRANA PASÍV SÚVAHY 
(údaje v celých eurách) 

ROK 2020 ROK 2019 

VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY SPOLU 4 061 332 3 696 148 

A. Vlastné imanie 660 305 663 340 

A.1 Základné imanie 500 000 500 000 

A.II Emisné ážio 0 0 

A.III Ostatné kapitálové fondy 0 0 
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A.IV Zákonné rezervné fondy 8 167 7 671 

A.V Ostatné fondy zo zisku 0 0 

A.VI Oceňovacie rozdiely z precenenia 0 0 

A.VII Výsledok hospodárenia minulých rokov 155 173 145 761 

A. VIII Výsledok hospodárenia bežného roku po zdanení -3 035 9 908 

B. Záväzky 3 401 027 3 032 808 

B.I Dlhodobé záväzky 0 0 

B.II Dlhodobé rezervy 0 0 

B.III Dlhodobé bankové úvery 2 408 391 2 343 928 

B. IV Krátkodobé záväzky 504 316 281 074 

B.V Krátkodobé rezervy 3 100 0 

B.VI Bežné bankové úvery 473 847 402 337 

B.VII Krátkodobé finančné výpomoci 0 0 

C. Časové rozlíšenie 0 0 

 
Komentár k súvahe - aktíva: 

Spoločnosť hospodári s vlastným dlhodobým hmotným majetkom (nie prenajatým). Dlhodobý 
hmotný majetok je už opotrebovaný (oprávky/OC) na 8 %. Dlhodobý hmotný majetok 
predstavuje najmä výrobná technológia a nehnuteľnosti. 

Spoločnosť nedisponuje dlhodobým nehmotným majetkom.  

Opravná položka k dlhodobému majetku nebola tvorená. 

Spoločnosť nevlastní akcie ani obchodný podiel v inej spoločnosti; nedisponuje dlhodobým 
finančným majetkom. 

Vývoj stavu zásob zodpovedá zvýšeniu obratu spoločnosti v roku 2020, došlo k zvýšeniu ich 
stavu, spoločnosť nevlastní pomalyobrátkové zásoby (nad jeden rok), t. j. vývoj možno 
považovať za priaznivý. Opravná položka k zásobám nebola tvorená.   

Vývoj stavu krátkodobých pohľadávok možno považovať za priaznivý, aj napriek tomu, že 
vzrástol ich celkový objem, nakoľko sa zvýšil obrat spoločnosti. Pohľadávky po lehote 
splatnosti sú v sume 3 222 eur, spoločnosť k nim netvorila opravnú položku, nakoľko k dátumu 
zostaveniu účtovnej závierky už bolo známe, že tieto faktúry boli v roku 2021 uhradené. 

Časové rozlíšenie aktív predstavujú náklady budúcich období, a to najmä – poistné platené 
vopred, servisný paušál a internetové služby platené vopred.  

Komentár k súvahe - pasíva: 

Celé základné imanie spoločnosti v sume 550 000 eur zapísané v obchodnom registri je 
splatené. Vlastné imanie spoločnosti je v sume 660 305 eur, a celkové záväzky sú v sume 3 401 
027 eur, čo značí, že spoločnosť hospodári prevažne s cudzími zdrojmi. Spoločnosť vytvára 
zákonný rezervný fond v súlade so Stanovami spoločnosti a Obchodným zákonníkom. 

Krátkodobé rezervy v sume 3 100 eur sú tvorené na zostavenie účtovnej závierky vo výške 100 
eur a na audit účtovnej závierky vo výške 3 000 eur. 

Spoločnosť čerpá kontokorent zo SLSP, a. s. s úverovým rámcom 150 000 eur, jeho stav bol vo 
výške 147 997 eur k 31.12.2020.  

Spoločnosti boli poskytnuté tri bankové úvery: 
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1. Splátkový úver č. 2, účel: financovanie nehnuteľnosti, stav k 31.12.2020 = 1 373 239 eur, 
dátum splatnosti: 31.05.2029 

2. Splátkový úver č. 3, účel: financovanie nehnuteľnosti, stav k 31.12.2020 = 1 200 000 eur, 
dátum splatnosti: 31.05.2029 

3. Splátkový úver č. 4, účel: financovanie SHV, stav k 31.12.2020 = 161 000 eur, dátum 
splatnosti: 31.12.2028 

Spoločnosť spláca úvery riadne a včas. 

Na účtovanie časového rozlíšenia pasív nemala spoločnosť v roku 2020 náplň.  

 

VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
Vybrané ukazovatele o výsledku hospodárenia 

 

(údaje v celých eurách) ROK 2020 ROK 2019 

ČISTÝ OBRAT 6 171 975 3 357 807 

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 6 283 338 3 389 227 

I. Tržby z predaja tovaru 3 612 132 495 

II. Tržby z predaja vlastných výrobkov 6 100 802 3 050 491 

III. Tržby z predaja služieb 0 21 719 

IV. Zmena stavu zásob vlastnej výroby 49 915 31 419 

V. Aktivácia 0 0 

VI. Tržby z predaja investičného majetku a zásob 51 061 148 031 

VII. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 77 948 5 072 

Náklady na hospodársku činnosť spolu 6 204 859 3 321 455 

A. Náklady na obstaranie predaného tovaru 3 137 118 043 

B. Spotreba materiálu, energie a neskladovateľné 
dodávky 

4 864 511 2 137 006 

C. Opravné položky k zásobám 0 0 

D. Služby 227 281 178 127 

E. Osobné náklady 832 407 529 611 

G. Odpisy a opravné položky k dlhodobému majetku 189 583 146 907 

H. Zostatková cena predaného majetku a zásob 47 362 152 547 

I. Opravné položky k pohľadávkam 0 0 

J. Ostatné náklady na hospodársku činnosť 18 392 38 353 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 78 479 67 772 

Výnosy z finančnej činnosti 0 0 

Náklady na finančnú činnosť 74 359 57 864 

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -74 359 -57 864 

Celkový výsledok hospodárenia pred zdanením  4 120 9 908 

Daň z príjmov splatná 0 0 

Daň z príjmov odložená 7 155 0 

CELKOVÝ VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA PO ZDANENÍ -3 035 9 908 

 
Komentár k výkazu ziskov a strát (výsledovka): 
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Spoločnosť zaznamenala výrazný nárast výnosov z hospodárskej činnosti, a to o viac ako 45 %. 
Výsledok hospodárenia pred zdanením v sume 4 120 eur je tvorený najmä v hospodárskej 
oblasti. Vo finančnej oblasti spoločnosť dosiahla stratu spôsobenú najmä nákladovými úrokmi. 

V spoločnosti došlo k nárastu nákladov oproti roku 2019 o približne rovnaké percento ako 
narástli celkové výnosy, t. j. 46 %.  
 
 
b) Informácie o udalostiach osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného 
obdobia.  
Spoločnosť neidentifikovala žiadne významné následné udalosti (do dňa podpísania výkazov 
účtovnej závierky). 
 
c) Informácie o predpokladanom budúcom vývoji účtovnej jednotky. 
Budúci vývoj spoločnosti bude ovplyvnený požiadavkami trhu, na ktoré musíme primerane 
pružne reagovať. Očakávané celkové oživenie ekonomiky môže priaznivo ovplyvniť aj 
kúpyschopnosť obyvateľstva a tým aj odbyt v našom segmente obchodu. 
 
d) Informácie o nákladoch na činnosť v oblasti výskumu a vývoja – bez náplne. 
 
e) Informácie o nadobúdaní vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií, 
dočasných listov a obchodných podielov materskej účtovnej jednotky – bez náplne. 
 
f) Informácie o návrhu na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty. 
Spoločnosť vytvorila za rok 2020 účtovnú stratu vo výške -3 035 eur. Rezervný fond netvorila. 
Preto na valné zhromaždenie bude predložený návrh na úhradu straty roku 2020 
z nerozdeleného zisku minulých rokov (účet 428). 
 
g) Informácie o údajoch požadovaných podľa osobitných predpisov – bez náplne. 
 
h) Informácie o tom, či účtovná jednotka má organizačnú zložku v zahraničí. 
Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 
 
i) Informácie o ročnej správe o platbách orgánom verejnej moci (§ 20 ods. 2 zákona 
o účtovníctve) – bez náplne. 
 
j) Finančné nástroje (§ 20 ods. 5 zákona o účtovníctve) 
Spoločnosť nepoužíva finančné nástroje (napr. prevoditeľné cenné papiere, finančné 
rozdielové zmluvy, deriváty) podľa zákona č.566/2001 Z.z. o cenných papieroch v znení 
neskorších predpisov – preto nemá povinnosť uviesť špecifické informácie o cieľoch a 
metódach riadenia rizík. 
 
k) Cenné papiere obchodované na regulovanom trhu (§ 20 ods. 6 a 7 zákona o účtovníctve). 
Spoločnosť neemitovala cenné papiere (akcie), ktoré by boli prijaté na obchodovanie na 
regulovanom trhu (napr. Burza cenných papierov Bratislava). Preto spoločnosť nemá 
povinnosť  vo výročnej správe uvádzať  štruktúrované informácie podľa § 20 ods. 6 a 7 zákona 
o účtovníctve, napríklad – vyhlásenie o správe a riadení.  
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l) Subjekt verejného záujmu (§ 20 ods. 9 až 14 zákona o účtovníctve). 
Spoločnosť nie je subjektom verejného záujmu tak, ako ho definuje § 2 ods. 14 zákona 
o účtovníctve (napr. emitent cenných papierov na regulovanom trhu, banka, poisťovňa, 
obchodník s cennými papiermi, subjekt kolektívneho investovania). 
 
 

3) Ďalšie informácie 
➢ Spoločnosť má zavedený systém certifikácie systému manažérstva bezpečnosti 

dodávateľského reťazca podľa normy ISO 28000:2007 a bola jej udelená certifikácia 
spracovateľského reťazca FSC č. FSC-C149515, ktorá deklaruje, že spoločnosť podniká 
environmentálne, ekonomicky a sociálne zodpovedne. 

➢ Spoločnosť si včas plní všetky svoje daňové záväzky voči štátu a záväzky voči sociálnej 
poisťovni a zdravotnej poisťovni  

➢ Test spoločnosti na pojem „spoločnosť v kríze“ (§ 67a Obchodného zákonníka) 

Vlastné imanie k 31.12.2020 = 660 305 eur 

Záväzky k 31.12.2020 = 3 401 027 eur 

660 305 / 3 401 027 = 0,19 

Spoločnosť nie je v kríze ani jej nehrozí úpadok, lebo pomer vlastného imania a záväzkov 
nie je menej ako 8 ku 100. 

 

4) Povinné prílohy 
Prílohou tejto výročnej správy sú: 
Účtovná závierka spoločnosti za rok 2020 (Súvaha, Výkaz ziskov a strát a Poznámky) 
Správa audítora z overenia účtovnej závierky za rok 2020 
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POZNÁMKY K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE 2020 

zostavené podľa Opatrenia č.MF/23378/2014-74 (FS č.12/2014), ktorým sa ustanovujú podrobnosti o individuálnej 
účtovnej závierke a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie  

pre malé účtovné jednotky  
v znení Opatrenia č.MF/19927/2015-74 (FS č.12/2015) a opatrenia č.MF/14774/2017-74 (FS č.16/2017) 

 
Článok I – VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 
1) Základné informácie o účtovnej jednotke: 
 

Obchodné meno:  ForPack, s.r.o. 

Sídlo: 986 01 Fiľakovo, Šávoľská cesta 1722 

Právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným 

Dátum vzniku: Zápis do obchodného registra: 06.04.2017 

Hlavný predmet podnikania: Výroba papiera, lepenky a výrobkov z týchto materiálov 

Subjekt verejného záujmu: Spoločnosť ForPack, s.r.o. nie je subjektom verejného záujmu (§ 2/14 ZoU). 

Účtovné obdobie: Kalendárny rok 2020 

 
Test veľkostnej skupiny účtovnej jednotky (2 ZoU) 
(Do veľkostnej skupiny mala účtovná jednotka patrí taká, ktorá za dve po sebe idúce účtovné obdobia spĺňa aspoň dve 
z troch podmienok – suma netto aktív presiahla 350 000 eura, ale nepresiahla 4 000 000 eur, čistý obrat presiahol 
700 000 eur, ale nepresiahol 8 000 000 eur a priemerný prepočítaný počet zamestnancov počas účtovného obdobia 
presiahol 10, ale nepresiahol 50).   
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Áno/Nie 

Netto aktíva celkom 4061332 3696148 Áno 

Čistý obrat celkom 6177889 3357807 Áno 

Počet zamestnancov 63 42 Áno 

 
Komentár: UJ spĺňa veľkostné podmienky na zatriedenie do veľkostnej skupiny – malá účtovná jednotka, preto 
zostavuje účtovnú závierku podľa metodiky pre túto veľkostnú skupinu (Opatrenie č.MF/23378/2014-74 v znení 
neskorších predpisov). 
 
2) Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie príslušným orgánom 
účtovnej jednotky: 29.04.2020 
  

3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: Účtovná závierka spoločnosti zostavená k 31.12.2020 je zostavená ako 
riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona č.431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. 
 

4) Údaje o skupine účtovných jednotiek v súvislosti s konsolidáciou:  
 

a) Obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu, 
ktorej súčasťou je účtovná jednotka ako dcérska účtovná jednotka (najvyšší stupeň konsolidácie): FORLIT, a.s., 
Tovární 463/18, 696 01 Rohatec, Česká Republika. 
 
b) Obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za najmenšiu 
skupinu, ktorej súčasťou je účtovná jednotka ako dcérska účtovná jednotka (bezprostredne vyšší stupeň konsolidácie), 
a ktorá je tiež začlenená do skupiny účtovných jednotiek na najvyššom stupni konsolidácie: bez náplne 
 
c) Adresa, kde sa môže vyžiadať kópia vyššie uvedených konsolidovaných účtovných závierok: FORLIT, a.s., 
Tovární 463/18, 696 01 Rohatec, Česká Republika. 
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d) Údaj, či účtovná jednotka je materskou účtovnou jednotkou a údaj, či je oslobodená od povinnosti zostaviť 
konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú výročnú správu podľa § 22 zákona o účtovníctve, pričom sa 
uvádzajú: ÚJ nie je materskou účtovnou jednotkou, nemá povinnosť zostaviť konsolidovanú ÚZ. 

1. pri oslobodení podľa § 22 ods. 8 zákona o účtovníctve obchodné meno a sídlo materskej účtovnej jednotky 
zostavujúcej konsolidovanú účtovnú závierku podľa osobitných predpisov (IFRS/EÚ): FORLIT, a.s., Tovární 463/18, 
696 01 Rohatec, Česká Republika. 
 
2. pri oslobodení podľa § 22 ods. 10 a 12 zákona o účtovníctve obchodné meno a sídlo dcérskych účtovných 
jednotiek: bez náplne 
 

5) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet počas účtovného obdobia  63  42 

 
 

Článok II – INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 
 
Informácie o orgánoch účtovnej jednotky – štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej 
jednotky, pričom sa uvádzajú najmä informácie – o podmienkach a výške jednotlivých druhov záruk alebo iných 
zabezpečení, o pôžičkách a ich podmienkach (výška úrokov, celková suma pôžičky, suma splatenej pôžičky, suma 
odpustenej pôžičky), o použití majetku účtovnej jednotky na súkromné účely; v členení na jednotlivé orgány (informácie 
sa neuvádzajú vtedy, ak by umožnili identifikáciu finančnej situácie konkrétnej fyzickej osoby): bez náplne 

Orgány účtovnej jednotky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Štatutárny orgán     

- druh príjmu (výhody):     

Dozorný orgán     

- druh príjmu (výhody):   

Iný orgán účtovnej jednotky   

- druh príjmu (výhody):   

 
 

Článok III – INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 
 
1) Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite 
pokračovať vo svojej činnosti minimálne 12 mesiacov po závierkovom dni v zmysle § 7 ods. 4 zákona o účtovníctve. Ak 
by tento predpoklad nebol splnený, uvedie sa aj dopad do účtovnej závierky (napr. zrušenie dlhodobých rezerv): účtovná 
závierka za rok 2020 bola zostavená za predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej 
činnosti. 
  
 
2) Informácia o aplikácii účtovných zásad a účtovných metód, ktoré sú dôležité na posúdenie majetku, záväzkov, 
finančnej situácie a výsledku hospodárenia. Informácia o zmenách účtovných zásad a zmenách účtovných metód, 
a to s uvedením dôvodu ich uplatnenia a ich vplyvu na hodnotu majetku, záväzkov, vlastného imania a výsledku 
hospodárenia. Ak v dôsledku zmeny účtovných zásad a účtovných metód nie sú hodnoty za bezprostredne 
predchádzajúce účtovné obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie 
v neporovnateľných hodnotách: bez náplne 
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3) Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe, pričom sa uvádza finančný vplyv týchto 
transakcií na účtovnú jednotku, ak sú riziká alebo prínosy vyplývajúce z týchto transakcií významné a ak uvedenie týchto 
rizík alebo prínosov je potrebné na účely posúdenia finančnej situácie účtovnej jednotky (napr. súdne spory, zmluvy, 
časovo limitované licencie a oprávnenia, podnikové kombinácie, záväzky investovať, dopad legislatívy, celkový pokles 
v hospodárskom segmente): bez náplne 
 
4) Spôsob a určenie oceňovania majetku a záväzkov (vrátane rozhodujúcich odhadov): 

a) Spôsob oceňovania majetku a záväzkov (§ 25 ZoU): 
 

Č. Názov položky Spôsob oceňovania 

1. Dlhodobý nehmotný majetok externe kúpený: Obstarávacia cena 

2. Dlhodobý nehmotný majetok interne vytvorený: Vlastné náklady 

3. Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný inak (darom): Reálna hodnota 

4. Dlhodobý hmotný majetok externe kúpený:  Obstarávacia cena 

5. Dlhodobý hmotný majetok interne vytvorený: Vlastné náklady 

6. Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný inak (darom): Reálna hodnota 

7. Dlhodobý finančný majetok:  Obstarávacia cena 

8. Zásoby obstarané kúpou: Obstarávacia cena 

9. Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou: Vlastné náklady 

10. Zásoby obstarané inak (darom): Reálna hodnota 

11. ZV a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj: Menovitá hodnota 

12.1. Vlastné pohľadávky: Menovitá hodnota 

12.2 Kúpené pohľadávky: Obstarávacia cena 

13. Krátkodobý finančný majetok: Obstarávacia cena 

14. Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy: Menovitá hodnota 

15. Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov: Menovitá hodnota 

16. Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy: Menovitá hodnota 

17. Deriváty: Menovitá hodnota 

18. Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi:  Menovitá hodnota 

19. Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o 
kúpe prenajatej veci: 

Obstarávacia cena 

20. Splatná daň z príjmov a odložená daň z príjmov: Menovitá hodnota 

 
b) Trvalé zníženie hodnoty majetku nebolo účtované. Prechodné zníženie hodnoty majetku je zaúčtované formou 
opravnej položky stanovené odborným odhadom bonity klienta.  

c) Záväzky účtovná jednotka ocenila menovitou hodnotou záväzkov. Rezervy účtovná jednotka ocenila odborným 
odhadom budúcej menovitej hodnoty potrebnej na ich úhradu.  

d) Určenie ocenenia finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančným nástrojom pri oceňovaní reálnou 
hodnotou: 

e) Určenie ocenenia finančných nástrojov pri oceňovaní obstarávacou cenou alebo vlastnými nákladmi: 

Komentár k oceňovaniu majetku a záväzkov:  

➢ Finančné nástroje definuje § 5 zákona č.566/2001 Z.z. o cenných papieroch v znení neskorších predpisov – sú to 
napr. cenné papiere (akcie, dlhopisy, dočasné listy), deriváty (opcie, futures, swapy, forwardy), nástroje peňažného 
trhu (pokladničné poukážky, vkladové listy). 

➢ Opravné položky k majetku, okrem dlhodobej pohľadávky a dlhodobej pôžičky, stanovila UJ odborným odhadom 
bonity príslušného majetku. 

➢ Opravnú položku k dlhodobej pohľadávke a opravnú položku k dlhodobej pôžičke UJ stanovila metódu odúročenia 
na súčasnú hodnotu (§ 18/8 PU; § 21/6 PU). 

➢ Rezervy ocenila UJ kalkulačnou metódou kvalifikovaného odhadu ich menovitej hodnoty na pokrytie budúcich 
záväzkov. 
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➢ UJ počas účtovného obdobia (§ 25 ZoU), ani k závierkovému dňu (§ 27 ZoU) nepoužila ocenenie reálnou hodnotou 
– lebo nemala k tomu vecnú náplň. 

➢ ÚJ používa pri oceňovaní úbytku rovnakého druhu zásob a cenných papierov – vážený aritmetický priemer (§ 25/5 
ZoU; § 22/1 PU). 

➢ ÚJ používa pri oceňovaní prírastku cudzej meny v hotovosti alebo na bankový účet – zmenárenský kurz konkrétnej 
banky (§ 24/3 ZoU). 

➢ ÚJ používa pri oceňovaní úbytku cudzej meny v hotovosti alebo z bankového účtu – základné pravidlo (D-1), teda 
kurz zo dňa predchádzajúceho dňu účtovného prípadu (§ 24/2/a; § 24/6 ZoU).  

f) Účtovná jednotka nepoužila dobrovoľné oceňovanie obchodných podielov metódou vlastného imania (§ 27/9 ZoU). 

 
g) Tvorba odpisového plánu pre dlhodobý majetok, pričom sa uvádza doba odpisovania, sadzby odpisov a odpisové 
metódy pre účtovné odpisy: 

Dlhodobý hmotný a nehmotný 
odpisovaný majetok 

číslo 
účtu 

doba odpisovania 
(počet rokov) 

odpisová sadzba  
(%) 

Stavby - hlavné 021100 20/40 5/2,5 

Stavby - drobné 021200 12/20 8,33/5 

Stroje 022 AE 6/15 16,66/6,66 

Kancelárska technika 022 AE 6 16,66 

Manipulačná technika 022 AE 8 12,5 

Motorové vozidlá 022 AE 6 16,66 

Ostatné stroje a regály 022 AE 10 10 

  
Komentár k odpisovému plánu:  

➢ UJ používa účtovné odpisy nezávisle na daňových odpisoch. Majetok sa začína odpisovať v mesiaci, kedy bol 
zaradený do užívania. Účtovné odpisy vychádzajú z predpokladanej doby používania majetku. Dlhodobý nehmotný 
majetok sa odpisuje počas 5 rokov od jeho obstarania. 

➢ UJ používa rovnomerné odpisovanie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku. Podrobný 
účtovný odpisový plán po položkách sa vedie v podsystéme Majetok s podporou softvéru Pohoda (taktiež daňové 
odpisy podľa zákona o dani z príjmov). 

➢ UJ odpisuje jednotlivé veci alebo relevantné súbory hnuteľných vecí (napr. počítačová sieť, nábytková zostava). UJ 
nepoužíva komponentné odpisovanie (odpisovanie častí majetku - komponentov). 

➢ UJ nepoužila jednorazový odpis dlhodobého majetku z dôvodu jednorazového trvalého zníženia hodnoty majetku (§ 
21/5 PU). 

➢ ÚJ nepoužíva kategóriu drobného dlhodobého nehmotného majetku - položky pod 2 400 eur jednotkovej ceny so 
životnosťou nad jeden rok (§ 13/2 PU). 

➢ ÚJ používa kategóriu drobného dlhodobého hmotného majetku - položky pod 1 700 eur jednotkovej ceny so 
životnosťou nad jeden rok (§ 13/6 PU). 

➢ ÚJ používa dobrovoľné účtovanie podlimitného technického zhodnotenia do odpisovaného dlhodobého majetku – 
technické zhodnotenie pod 1 700 eur za účtovné obdobie (§ 21/3 PU; § 29/2 ZDP). 

➢ ÚJ nepoužíva dobrovoľnú kapitalizáciu úrokov do obstarávacej ceny odpisovaného dlhodobého hmotného majetku 
alebo dlhodobého nehmotného majetku (§ 34/1 PU; § 35/2/h PU). 
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h) Informácia o poskytnutých dotáciách a pri dotáciách na obstaranie majetku sa uvedú zložky majetku a ich 
ocenenie: Účtovnej jednotke v roku 2020 bola poskytnutá dotácia v súvislosti so situáciou COVID-19 od Ministerstva 
práce, sociálnych vecí a rodiny na základe Opatrenia 3B za účelom udržania zamestnanosti v celkovej výške 48818 
Eur. 

 

5) Informácie o oprave významných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom účtovnom období 
s uvedením sumy vplyvu na nerozdelený zisk minulých rokov alebo na neuhradenú stratu minulých rokov. Účtovná 
jednotka môže uviesť aj informácie o oprave nevýznamných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom 
účtovnom období s uvedením sumy vplyvu na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia: bez náplne 

      Opis účtovného prípadu   Suma  MD/DAL Vplyv na výsledok  Vplyv na vlastné imanie 

     

     

 
 

Článok IV – INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
 
a) Dlhodobý nehmotný majetok, ktorým je goodwill alebo záporný goodwill - dôvod jeho vzniku, spôsob výpočtu 
a prehodnotenie opodstatnenosti jeho výšky a odpisu jeho hodnoty: bez náplne 
 

2) Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmi (§ 16 PU): bez 
náplne 

Pritom sa uvádza forma tohto zabezpečenia a uvádza sa zmena reálnej hodnoty v priebehu účtovného obdobia (§ 27 
ZoU). Pre každý druh derivátov sa uvádza informácia o rozsahu a povahe týchto derivátov vrátane významných 
podmienok, ktoré môžu ovplyvniť sumu, načasovanie a mieru istoty budúcich peňažných tokov a v tabuľkovej forme 
informácia zobrazujúca pohyby v oceňovacích rozdieloch z ocenenia reálnou hodnotou počas účtovného obdobia. 

      Názov položky derivátov   Suma  MD/DAL Vplyv na výsledok   Vplyv na imanie 

     

     

 

3a) Celková suma záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov:   

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov 2408391 2343928 

 
3b) Celková suma zabezpečených záväzkov – opis a spôsob zabezpečenia záväzkov:  

Zabezpečené záväzky 
Bežné účtovné obdobie 

Spôsob  
zabezpečenia 

Hodnota záväzkov 

Záväzky zabezpečené záložným právom záložné právo 2734239 

Záväzky zabezpečené iným spôsobom  Bez náplne 0 

Celková suma zabezpečených záväzkov: x 2734239 

 
4) Informácie o vlastných akciách: bez náplne 

a) dôvod nadobudnutia vlastných akcií počas účtovného obdobia: bez náplne 
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b1) počet a menovitá hodnota nadobudnutých vlastných akcií počas účtovného obdobia a počet a menovitá hodnota 
prevedených vlastných akcií počas účtovného obdobia, pričom sa uvádza percentuálna hodnota týchto vlastných akcií 
na upísanom základnom imaní: bez náplne 

b2) počet a protihodnota, za ktorú sa vlastné akcie počas účtovného obdobia nadobudli a počet a protihodnota, za 
ktorú sa vlastné akcie počas účtovného obdobia previedli na inú osobu: bez náplne 

c) počet, menovitá hodnota a protihodnota, za ktorú sa vlastné akcie nadobudli a ktoré účtovná jednotka má v držbe 
k poslednému dňu účtovného obdobia; uvádza sa aj ich percentuálny podiel na upísanom základnom imaní: bez náplne 

 

5) K vlastnému imaniu sa uvádza informácia, či účtovná jednotka tvorila kapitálový fond z príspevkov podľa § 123 ods. 2 
alebo § 217a Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov: Účtovná jednotka netvorila kapitálový fond z príspevkov 
v roku 2020 podľa § 123 ods. 2 alebo § 217a Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov. 

 

6) Informácie o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov, ktoré majú výnimočný 
rozsah alebo výskyt (napr. výnosy z predaja podniku alebo jeho časti, náklady z dôvodu predaja podniku alebo jeho 
časti, škody z dôvodu živelných pohrôm): bez náplne 
 

Článok V – INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

1a) Podmienený majetok – opis a hodnota pravdepodobného majetku, ktorým sa rozumie možný majetok, ktorý 
vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia alebo vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane 
jeden alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky; týmto majetkom sú – 
napr. práva zo servisných zmlúv, poistných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv: bez náplne 
 
1b) Podmienené záväzky – opis a hodnota podmienených záväzkov vyplývajúcich napr. zo súdnych rozhodnutí, 
z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných právnych predpisov, z ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia; 
takými podmienenými záväzkami sú: bez náplne 

1. možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, či nastane lebo 
nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky: 

2. povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože nie je 
pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo výška tejto 
povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť: 

 
2) Ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v účtovných výkazoch - napríklad zákonná povinnosť alebo 
zmluvná povinnosť odobrať určité množstvo produktu, uskutočniť investície a veľké opravy: bez náplne 
 
3) Podsúvahové účty – uvádzajú sa informácie o významných položkách sledovaných na podsúvahových účtoch (§ 
85 PU): bez náplne 

Názov podsúvahovej položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

Prenajatý majetok     

Majetok prijatý do úschovy     

Pohľadávky z opcií     

Záväzky z opcií   

Odpísané pohľadávky   

Iné ............................   

 
 

Článok VI – UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO ZÁVIERKOVOM DNI 
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(Následné udalosti) 
 

Uvádzajú sa informácie o charaktere a finančnom vplyve významných udalostí, ktoré nastali v čase po závierkovom 
dni - do dňa zostavenia účtovnej závierky (t.j. do dňa podpísania výkazov podľa § 17/5 ZoU) a ktoré nie sú zohľadnené 
v súvahe alebo vo výkaze ziskov a strát, napríklad: bez náplne 

a) Pokles alebo zvýšenie trhovej ceny finančného majetku ako dôsledku udalostí, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky s uvedením dôvodu týchto zmien: bez náplne 
 
b) Dôvody pre zmenu výšky rezerv a opravných položiek, ktoré nastali v dôsledku udalostí po dni, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky: bez náplne 
 
c) Zmena spoločníkov účtovnej jednotky: bez náplne 
 
d) Prijaté rozhodnutia o predaji účtovnej jednotky alebo jej časti: bez náplne 
 
e) Zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku: bez náplne 
 
f) Začatie alebo ukončenie činnosti časti účtovnej jednotky, napríklad odštepného závodu, organizačnej zložky, 
prevádzkarne: bez náplne 
 
g) Vydané dlhopisy a iné cenné papiere: bez náplne 
 
h) Zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena právnej formy účtovnej jednotky: bez náplne 
 
i) Mimoriadne udalosti, ak majú vplyv na hospodárenie účtovnej jednotky, napr. živelná pohroma: bez náplne 
 
j) Získanie alebo odobratie licencií alebo iných povolení významných pre činnosť účtovnej jednotky: bez náplne 
 

 
 

Článok VII – OSTATNÉ INFORMÁCIE 
 
1) Informácie o výlučnom práve poskytovať služby vo verejnom záujme: bez náplne 

2) Informácie o osobitnej kategórii priemyselnej výroby (§ 23d/6 ZoU): bez náplne 

3) Informácie o finančných vzťahoch s orgánmi verejnej moci (§ 23d/6 ZoU): bez náplne 
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